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Woensdag 22 november 2023 om 20:00 uur 
 

01.  Opening  
- Hans opent de vergadering om 20:00u, er zijn 19! Leden 

aanwezig. Hans: doet me pijn om te zien dat er zo weinig zijn.  
 

02.  Notulen Algemene Ledenvergadering (2022) * 
- geen opmerkingen 

03.  Ingekomen stukken 
- Bericht van verhindering: John Versnel, Paul van Leeuwen, Thijs 

Rotgans, Jerry Wursten, Aad Boeters, Michel van Noort, Ton 
Verkaik 

04.  Jaarverslag bestuur * 
05.  Jaarverslag zaterdag-seniorencommissie. * 
06.  Jaarverslag zondag-seniorencommissie. * 
07.  Jaarverslag jeugdcommissie. * 
08.  Jaarverslag technische commissie jeugd * 
09.  Jaarverslag normen en waarden commissie * 

Alle verslagen zijn ruim 2 weken geleden op onze website gepubliceerd. 
Er zijn geen opmerkingen. 

10.  Financieel verslag van de penningmeester seizoen 2022-2023. 
Tanco geeft aan dat het weer een feestje was om een verslag te 
maken. Het was een mooi seizoen sportief, maar ook qua cijfers. 
Conservatief begonnen, met grote onzekerheden. Voorzichtigheid is 
goed beleid geweest. Omzet contributies en baromzet zijn gegroeid.  
 
Opvallende zaken; 
- 40k meer contributie door eenmalige extra energie-toeslag. Was 

geen makkelijk besluit maar achteraf wel nodig gebleken. 
- Sponsorinkomsten gegroeid. 
- Kantine inkomsten flink gegroeid door langer seizoen (nacompetitie) 

en veel zonnige toernooidagen. Complimenten voor Ton en zijn 
crew. Voor het eerst is de opbrengst uit de kantine groter dan 
contributies. 

- Investeringen in ledverlichting en bewegingssensoren betalen zich 
terug.  

- Grotere uitgavenpost ‘voetbal en commissies’ voor het aankleden 
van de trainers. Afname kleding voorraad. Door merk wissel is 
voorraad afgeschreven. Binnen twee jaar moet volgens contract 
iedereen in Robey lopen. 

- Vordering van rente op de stichting liep wat achter.  
- Mooi overzicht van bankrekeningen. We zijn een gezonde club.  
- Kantine kosten door energieprijzen enorm gestegen (>30k). 
- De winkel. Ondanks matige aanlevering toch veel verkocht. 
- Incidentele acties, leveren weer mooi geld op 
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11.  Verslag kascontrolecommissie. 
Nick leest het verslag voor van de kascontrole commissie. 
Positieve beoordeling en de commissie adviseert de ALV decharge te 
verlenen. Geschiedt bij acclamatie. 
 

12.  Verkiezing nieuwe leden voor de kascontrolecommissie. 
Henk ter Maten en Menno Homan melden zich aan. Leo Lansbergen 
wordt bedankt voor bewezen diensten de afgelopen jaren. 
 

13.  Meerjarenbegroting seizoen 2023-2026.  
Uitdaging om voor 3 jaar vooruit te zien wat we gaan verdienen en 
uitgeven. Alle contributies met 20 omhoog voor energie. Kantine 
inkomsten voorzichtig ingeschat.  
Kantine en kleedkamers gaan we aanpakken, dus daar moeten we voor 
reserveren. Bewust voorzichtig gedaan de afgelopen jaren, de 
komende jaren gaan we dat geld dus zichtbaar maken voor de leden. 
Vraag: 30k afwijking, zit m dat in de kleding? Klopt!  
 
 

14.  Vaststelling contributies.  
– geen wijzigingen ten opzichte van afgelopen jaar (20 energie zit er 

nu in) – bekijken het per jaar. Vastgesteld op tarieven van dit jaar.  
 

15.  Bestuursverkiezing 
Het bestuur stelt voor de volgende kandidaten toe te voegen aan het 
bestuur: 
- Nick Rockx (secretaris) 
- Henry Rutten (technische zaken) 
- Norbert Voshol (sponsorzaken & PR) 

 
Hans geeft aan zeer content te zijn met deze 3 nieuwe bestuursleden 
en na een moeilijke periode met nieuw bloed en frisse ideeen verder 
te kunnen. Benoeming van de bestuursleden bij acclamatie.  
Rob de Bruijn gaat de Externe en ondersteunende zaken oppakken. 
 

16.  Rondvraag  
- John Versnel (via website); Waarom is de vrijwilligerscommissie 

niet genoemd? Omdat die pas in het huidige seizoen is opgericht. 
- Joop Verwaal; hoe zit dat met de wachtlijst (nu 50 ongeveer) We 

zitten nu aan de max qua ruimte en organisatie. Nieuwerkerkers 
gaan voor. Dus buiten Nieuwerkerk kan het op wachtlijst staan 
lang duren. Ook ledenstop voor enkele lichtingen want kans op 
meedoen is nihil. 

- Hans Jeroense: Toont de vergadering een straatnaambord dat het 
bestuur heeft laten maken: het ‘René Vis – plein’, voor terras 
tussen kantine en nieuwbouw.  

- Hans Jeroense: Martin de Graaff trekt zich terug uit de winkel. 
Diner-bon voor dank voor je inzet in de winkel. 
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- Applaus voor Ton  
- Koos Segers, kleedkamers staan open als we hier ‘s ochtends 

aankomen. Staat voor vermogen aan spullen in. Gaat bestuur 
trainers over aanspreken.   

- Atty Rockx – van Dijk: Moet de keuken niet uitgebreid worden? 
Nog steeds zo klein voor zo’n grote club. Er gaan plannen 
gemaakt worden om de kantine te upgraden en dan wordt dit 
meegenomen. 

- ? Scheidsrechters voor zaterdag senioren regelen. Hoe gaat dat 
geregeld worden? Hans geeft aan dat de aanvoerders onlangs in 
gesprek zijn geweest en het werk bij de teams zelf komt te 
liggen. 

- Luuk: opkomst bij de ALV laag. Misschien uitnodiging per mail 
sturen? Want moet wel beter. 

- Remco: heeft zondagteams uitgenodigd, maar die zijn er ook niet.  
 
 

17.  Sluiting.    
Hans nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar en sluit om 
20:49u  


